

Полицейскими УМВД России по г.о. Химки изъято наркотическое средство

6 марта сотрудниками отдела наркоконтроля УМВД России по г.о. Химки на ул. Бабакина остановлен и доставлен в отдел полиции 37-летний житель г. Красногорска.

В ходе проведения личного досмотра у мужчины обнаружен и изъят сверток из полимерного материала с порошкообразным веществом внутри.

Результаты химического исследования показали, что изъятое вещество является наркотическим средством – героином, общей массой 2,80 грамма.

Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконное хранение наркотических средств».

Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

Пресс-служба
УМВД России по г.о. Химки